[12:42] <Mr.Suit> LUMOS
[12:42] <Mr.Suit> YORKIE
[12:42] <Mr.Suit> <3 
[12:42] <Lumosknight> <3 
[12:43] <DrXax> Suit!
[12:43] <Affectos>
[12:43] <DrXax> o/ 
[12:43] <Lumosknight> goddammit I left my platonic wedding ring under my pillow
[12:43] <Affectos> It's a HELL of a lot better than the original
[12:44] <YorkieWolf> niiceeeee
[12:47] <Affectos> to turn 'Nuzzle' into an attack for her
[12:47] <Lumosknight> me 
[12:47] <Affectos> >.>
[12:48] <RPKingNin> Which would be more likely to kill a human? A Hell hound or Scythian Dracanae.
[12:48] <DrXax> None of them tbh
[12:49] <Toxyca> hell hound... accidentally
[12:49] <DrXax> UNLESS the mortal is seriously provoking it and/or he/she is defending the demigod
[12:49] <RPKingNin> Well the mortal is the mother 
[12:49] <DrXax> Well, accidentally then yeah, probs the hellhound
[12:49] <RPKingNin> sooooo
[12:49] <RPKingNin> Hell hound 
[12:50] <DrXax> She would need to be interfering in the attack
[12:50] <DrXax> OR the hell hound kills it by accident
[12:50] <Toxyca> <span class="me-username">* <span>Toxyca</span></span> has not been welcomed, cri cri (sad2) *
[12:50] <DrXax> Either could work, I guess
[12:50] <DrXax> Toxy! o/ 
[12:50] <Toxyca> o/ :P
[12:50] <Lumosknight> *huggles toxy*
[12:51] <Toxyca> eya Lumos
[12:51] <Lumosknight> did you read the hs update? :3
[12:51] <Windsword7> hey Sexyca (panda) 
[12:51] <RPKingNin> Originally he was going to drink wine then a monster would sense him, but a Hell hound is much more plausible. Mortal mother sees giant dog and naturally protects son then death pays a visit. 
[12:52] <Affectos> <span class="me-username">* <span>Affectos</span></span> misses Merl
[12:52] <DrXax> ^^^
[12:52] <DrXax> My lil brubber (sad2) 
[12:53] <DrXax> Maybe the hellhound can pounce on top of the demigod, but the mother throws herself between them?
[12:53] <DrXax> So then the dog pounces on her? Idk
[12:53] <Toxyca> Windeh (panda) 
[12:54] <RPKingNin> Also had a weapon idea he gets a grape vine and the vine attaches to his wrist like a bracelet, it can turn into a sword or thicken into a semi shield.
[12:54] <DrXax> Is Duke here?
[12:55] <Lumosknight> whip
[12:58] <Toxyca> that moment when you realize the girl with the pink teddy bear in the Radioactive music video is the actress that played Annabeth in the Shitty Movie That Shall Not Be Named
[12:58] <Toxyca> :o
[12:58] <Lumosknight> >.>
[12:58] <Lumosknight> I didn't even know it was legal to like mention that here
[01:00] <DaichiAoi> it isn't
[01:00] <DaichiAoi> nyx
[01:00] <DaichiAoi> you're under arrest
[01:00] <Lumosknight> :O
[01:00] <Toxyca> wha- but I used caution xO
[01:00] <Lumosknight> Plot twisttttt
[01:00] <Windsword7> I didn't think it was that bad tbh
[01:01] <Toxyca> It's on par with the Movie That Shall Not Be Named Based On The Book About Dragons And A Guy Whose Name Starts With The Letter E
[01:01] <Toxyca> o.e
[01:01] <Windsword7> no no no
[01:02] <Lumosknight> omg 
[01:02] <Windsword7> Eragon is waaaaay worse
[01:02] <Lumosknight> too many tears were shed for these movies
[01:02] <YorkieWolf> i actually liked the pjo movies tbh
[01:02] <DrXax> :!
[01:02] <DrXax> :| 
[01:02] <Lumosknight> I only got to the third book because I didn't understand what was going on :3
[01:02] <Toxyca> there's so many things in the PJO movies that they changed for literally no reason v~v
[01:02] <DrXax> Mary... that's sacrilege
[01:03] <Lumosknight> *flips table* AGE 
[01:03] <YorkieWolf> and the eragon movie (tho i saw it b4 reading the books. books way better)
[01:03] <YorkieWolf> yes i like it
[01:03] <YorkieWolf> *sins confessed*
[01:03] <Toxyca> they doomed themselves by having Percy fight Cronos in movie two
[01:03] <Toxyca> like what
[01:03] <YorkieWolf> yea tru
[01:03] <YorkieWolf> i just
[01:03] <YorkieWolf> think of them a ppart from the books
[01:03] <Toxyca> in the final book fighting Cronos is so impossible that he's only killed by his own body
[01:03] <YorkieWolf> like their own entity 
[01:04] <Toxyca> meh, yeah
[01:04] <YorkieWolf> thats what helps me sleep at night liking both
[01:04] <Toxyca> if it weren't based off books, and it were just the movies, I wouldn't think they were too bad
[01:04] <YorkieWolf> now imma run b4 de h8r h8 tbh
[01:04] <YorkieWolf> *h8rs
[01:04] <Toxyca> *h8s*
[01:12] <Lumosknight> What do you guys do for heartbreaks?
[01:15] <Affectos> <span class="me-username">* <span>Affectos</span></span> has never had heartbroken
[01:17] <DrXax> I eat ice cream!
[01:18] <Lumosknight> I don't have ice cream *cries* 
[01:18] <DrXax> Well, I haven't been heartbroken, but I always eat ice cream sooooooo
[01:18] <Lumosknight> Wait I already did that lol
[01:18] <DrXax> Hmm... Bang you head on a wall
[01:18] <DrXax> You will black out and then forget about it ;)
[01:18] <Lumosknight> ...
[01:19] <Lumosknight> I don't think I should do that
[01:19] <Lumosknight> I have another practice in an hour..
[01:19] <Lopezsylvia45> BCk
[01:19] <Lumosknight> o/ 
[01:19] <Lumosknight> wb
[01:19] <Lopezsylvia45> Back*
[01:19] <Lopezsylvia45> Hi hi Lumo! (Th) 
[01:21] <YorkieWolf> soooo oli
[01:21] <YorkieWolf> i made sashina yeats unfaithful tbh
[01:21] <YorkieWolf> *sashona
[01:22] <EvilhariboMadness> omg in jansen's history?
[01:23] <DaichiAoi> *pokes swan* post pls??? maybe??? c:
[01:23] <Lopezsylvia45> I wanna use my new Hecate chara like super bad. >~<
[01:24] <YorkieWolf> ye oli XD
[01:25] <EvilhariboMadness> who's the greek goddess of poison someone
[01:25] <ScalesofFate> Aklys
[01:25] <EvilhariboMadness> tyyy c:
[01:25] <ScalesofFate> Ahklys
[01:25] <Lumosknight> Scales! (th) 
[01:26] <ScalesofFate> Ligt (th) 
[01:26] <DrXax> ALEX <3 
[01:26] <ScalesofFate> Xax o/ 
[01:26] <Lumosknight> Am I ligt?
[01:27] <ScalesofFate> *light*
[01:27] <Lumosknight> ohhh
[01:33] <DaichiAoi> posted sylvia c:
[01:36] <Lumosknight> k den nevermind
[01:37] <DaichiAoi> fw you remember staying up until 4 am on a school night and you had school at 5 am
[01:38] <Maelynns> who has school at 5 am jesus
[01:38] <Maelynns> or rather what school prompts you to wake up at 5 am omg
[01:39] <DaichiAoi> mine, apparently
[01:39] <Maelynns> i am so so sorry
[01:39] <DaichiAoi> it's cool
[01:39] <Maelynns> aren't you on break?
[01:39] <Maelynns> 
[01:39] <DaichiAoi> yes
[01:39] <YorkieWolf> LYN (squeeze) 
[01:40] <DaichiAoi> hence the reason why the sentence was past tense
[01:40] <DaichiAoi> but, it's cool c:
[01:40] <DaichiAoi> i stay up all hours anyhow
[01:40] <Maelynns> RIIIII (squeeze) 
[01:40] <Maelynns> tbh same
[01:40] <YorkieWolf> ugh falling asleep in class and getting caught is the wrose
[01:40] <YorkieWolf> *worse
[01:41] <YorkieWolf> wait i correct that statement
[01:41] <YorkieWolf> falling asleep in class and getting caught because you were snoring is the worse
[01:41] <Maelynns> oh my god
[01:41] <Maelynns> i felt the secondhand embarrassment from that one
[01:41] <YorkieWolf> yes.
[01:41] <DrXax> Been there done that Mary
[01:41] <DrXax> twice in Biology
[01:42] <YorkieWolf> *high five*
[01:42] <YorkieWolf> mine was in spanish
[01:42] <YorkieWolf> and history
[01:42] <DrXax> once in Cultural and Environmental Education
[01:42] <YorkieWolf> and math
[01:42] <DrXax> I almost slept twice in math
[01:42] <Lopezsylvia45> Posted @Dai
[01:42] <YorkieWolf> basically eveything but english
[01:42] <DaichiAoi> i also hated school so much that i kept saying i wasn't feeling well and went to the nurse's office, waiting for my mom to pick me up
[01:43] <YorkieWolf> ugh damn i woulda done that if i could lie
[01:43] <DaichiAoi> i kept getting bullied and then mom just pulled me out
[01:43] <YorkieWolf> ouchh
[01:43] <YorkieWolf> no one should mess with me dad :(
[01:43] <Lopezsylvia45> *Is glad she graduated last year.*
[01:44] <Maelynns> *is entering high school in august* ;-;
[01:44] <YorkieWolf> o:
[01:44] <YorkieWolf> high school is gr8
[01:44] <YorkieWolf> or well
[01:45] <Lopezsylvia45> Freshmen Hunt!
[01:45] <YorkieWolf> high school is sometimes gr8
[01:45] <Maelynns> you know i should only be taking one more high school math class and get all my required credits like freshman year i'm done with hs math
[01:45] <Maelynns> but nOOOO
[01:45] <YorkieWolf> wait what math do you need to take XD
[01:45] <Lopezsylvia45> I actually miss High school. 
[01:46] <Maelynns> my county doesn't allow kids to just be 'finished with math' so i have to take three additional classes even after i'm finished with all the required ones
[01:46] <Maelynns> next year i'll be taking the one after algebra 2
[01:46] <YorkieWolf> damnnn
[01:46] <YorkieWolf> welp
[01:46] <YorkieWolf> at least in college you wont have to XD
[01:46] <Windsword7> what's the highest required math you had?
[01:47] <Maelynns> so i think i'm taking precalc next year for freshman?
[01:47] <Affectos> -pokes Yorkie-
[01:47] <Windsword7> I took that in 11th grade XD
[01:47] <Maelynns> oh like what do you mean by highest required math?
[01:47] <YorkieWolf> ye lyn, either that or trig
[01:47] <Windsword7> like if your school wasn't making you keep taking math
[01:47] <Windsword7> what would have been the highest requirement?
[01:48] <Maelynns> like most students will take precalc in eleventh or twelfth grade so that's the highest requirement i guess
[01:48] <Maelynns> i think trig is a unit in precalc
[01:48] <Windsword7> yeah it is
[01:48] <Windsword7> have to take stats or calculus in 12th grade though
[01:49] <Maelynns> wow i can't wait :-))))))))))
[01:49] <YorkieWolf> college will be a breeze for you when it comes to math tho XD
[01:50] <Affectos> Yorkieh...will you RP?
[01:50] <YorkieWolf> just gotta wait 4 more years
[01:50] <Maelynns> at least i'll get a chance to get more college credits and a chance for earlier graduation xD
[01:50] <YorkieWolf> aff im finishing typing something atm, gimme like, another hour or so
[01:51] <YorkieWolf> or do more school @lyn
[01:51] <Maelynns> or that yes
[01:53] <Lopezsylvia45> WINDY *She jumps on windys back* c:
[01:53] <DaichiAoi> posted sylvia
[01:53] <Lopezsylvia45> Kk
[01:53] <Lopezsylvia45> *Just exited out of Roulettes page* >~<
[01:57] <Windsword7> LOPEZ! *gives piggyback ride*
[01:58] <YorkieWolf> WELP
[01:58] <YorkieWolf> IM DONE
[01:58] <YorkieWolf> with 
[01:58] <YorkieWolf> Jansen
[01:58] <YorkieWolf> tbh
[01:58] <YorkieWolf> @oli
[02:02] <Toxyca> why has tbh become part of the wiki accent tbh
[02:02] <Toxyca> it doesn't make sense it context tbh
[02:02] <Toxyca> and she's gone ;-;
[02:02] <Toxyca> (swayze) 
[02:03] <DaichiAoi> you just
[02:04] <DaichiAoi> said it
[02:06] <Lopezsylvia45> Posted @Dai
[02:06] <Lopezsylvia45> Bbl Teen wolf
[02:06] <EvilhariboMadness> MARIA FINISHED JANSEN WTF
[02:06] <EvilhariboMadness> maria better get tf back here
[02:12] <EvilhariboMadness> MARIAAA
[02:12] <YorkieWolf> maria got back here TBH
[02:12] <YorkieWolf> OLLLLIIII
[02:12] <EvilhariboMadness> HELLO YES
[02:12] <YorkieWolf> I FINISHED TBH
[02:12] <EvilhariboMadness> YAAAS
[02:13] <EvilhariboMadness> YAAAAS
[02:13] <EvilhariboMadness> I'll get Ethan claimed as soon as Jansen's claimed cx
[02:13] <YorkieWolf> im not gonna say its one of my best done histories, but i dont think i had any typos
[02:15] <EvilhariboMadness> tru
[02:19] <YorkieWolf> tfw your chars calls themsleves a ratchet hoe
[02:19] <YorkieWolf> lmao
[02:19] <YorkieWolf> *calls themself
[02:20] <EvilhariboMadness> omg
[02:20] <EvilhariboMadness> who does
[02:22] <Theharlequin> Hey Oli, can you post when you get the chance
[02:23] <EvilhariboMadness> I will c:
[02:23] <Lopezsylvia45> Hey hey Oli o/ 
[02:23] <EvilhariboMadness> hii
[02:24] <Lopezsylvia45> Can I call you Mippy? @Oli
[02:24] <Lopezsylvia45> You just feel like a Mippy 
[02:24] <Lopezsylvia45> *Is probs going to be ignored again*
[02:25] <EvilhariboMadness> um, sure?
[02:25] <EvilhariboMadness> xD
[02:25] <Lopezsylvia45> Yay!
[02:25] <Lopezsylvia45> I wasn't ignored 
[02:27] <YorkieWolf> inspiring tbh
[02:28] <EvilhariboMadness> omg
[02:32] <YorkieWolf> tfw you find a model tbh
[02:33] <Affectos> -pokes Yorkie-
[02:33] <EvilhariboMadness> guys
[02:33] <YorkieWolf> -dies by internal bleeding-
[02:33] <EvilhariboMadness> or [[File:JoonkyuSideGif.gif]] tbh
[02:33] <YorkieWolf> first tbh
[02:34] <Affectos> RP?
[02:35] <Affectos> @Yorkie
[02:35] <Kaneity> Yorkie I loved with clsim
[02:35] <YorkieWolf> wut kane XD
[02:35] <Kaneity> your claim
[02:36] <YorkieWolf> oh ty :)
[02:36] <Lopezsylvia45> Scream the Tv show is such a ridiculous show. 
[02:36] <YorkieWolf> i liked it 
[02:36] <Affectos> So, what are the rules for a horror TV show?
[02:37] <YorkieWolf> but i dont like the original scream films
[02:37] <Affectos> How dare you, they defined the rules of horror films!
[02:38] <YorkieWolf> i dont like horror films XD
[02:38] <Affectos> neither do I!
[02:38] <YorkieWolf> i can watch the show coz its like lowkey but i abhor horror films 
[02:38] <Lopezsylvia45> I think the concept is stupid. It's just a 10 hour waist of a good concept.
[02:40] <Affectos> Yorkie, you free finally?
[02:40] <YorkieWolf> not rlly tbh
[02:42] <YorkieWolf> :(
[02:44] <YorkieWolf> this looks like a beautiful movie
[02:44] <Affectos> will you be tonight?
[02:45] <Affectos> <span class="me-username">* <span>Affectos</span></span> feels like yorkie doesn't want to RP with him (sade2)
[02:45] <Kaneity> (sad2) 
[02:45] <Kaneity> * titanic music *
[02:45] <YorkieWolf> its not that i dont want to rp with you, i just really dont want to do gijinka rp. sometimes its nice but i am not feelin it rn
[02:46] <Kaneity> What can empousa disguise as?
[02:46] <YorkieWolf> heh
[02:46] <YorkieWolf> waitress
[02:46] <Lopezsylvia45> Cheerleaders
[02:46] <Lopezsylvia45> xD
[02:46] <YorkieWolf> ooooh no
[02:46] <YorkieWolf> stripper
[02:46] <YorkieWolf> nono
[02:46] <YorkieWolf> hooker
[02:46] <YorkieWolf> make the empousai a hooker plz
[02:46] <YorkieWolf> luring men to there death
[02:47] <Lopezsylvia45> Good idea
[02:47] <YorkieWolf> how okd does he look
[02:47] <YorkieWolf> *old
[02:48] <Kaneity> ok
[02:48] <YorkieWolf> yayy
[02:48] <Lopezsylvia45> *Writes a book called: The weird sayings of Bast*
[02:48] <YorkieWolf> i do say a lot of wierd things tbh
[02:49] <Kaneity> Question for Sophie
[02:50] <Kaneity> Who is her godparent
[02:50] <Kaneity> and does she only live with her dad?
[02:50] <Kaneity> or mom?
[02:50] <YorkieWolf> aristaeus, and she lives with her mom and step dad
[02:50] <Kaneity> ok
[02:50] <Kaneity> Family of three then :D
[02:51] <YorkieWolf> ye XD like i said, i am giving her a rlly awesome life so i can rek her
[02:51] <Kaneity> wow
[02:52] <Kaneity> Should they find out when the empousa attacks?
[02:52] <YorkieWolf> sure
[02:52] <Kaneity> The monster catches the scent and bam!
[02:52] <Kaneity> It attacks
[02:53] <YorkieWolf> hehe
[02:53] <YorkieWolf> empousai hooker caught the scent and went to eat them
[02:53] <Kaneity> LOL
[02:53] <YorkieWolf> she is a hungry hooker
[02:53] <Kaneity> Does she have experience fighting?
[02:53] <YorkieWolf> nopeeeee, totally clueless
[02:54] <Kaneity> how tf do they win then
[02:54] <Kaneity> Btw does she say goodbye to them before leaving?
[02:55] <YorkieWolf> she'd probably either send them a postcard or say goodbye
[02:56] <YorkieWolf> kane, werent we gonna have the third demi be skilled and secrifice his life and stuff?
[02:56] <Kaneity> Yes
[02:57] <Lopezsylvia45> *Creates the board game Hungry Hungry Hooker* xD
[02:57] <YorkieWolf> omfg yes X
[02:57] <YorkieWolf> *XD
[02:57] <Lopezsylvia45> Empousia edition
[02:57] <YorkieWolf> greek edition
[02:58] <Lopezsylvia45> ^
[02:58] <YorkieWolf> lmao hungry hungry hooker eats balls
[02:58] <YorkieWolf> wow ok my mind is not in a good place
[02:58] <Lopezsylvia45> Lol xD but its teue
[02:58] <Lopezsylvia45> True*
[02:58] <YorkieWolf> i swears im not like this all the time XD
[02:59] <Lopezsylvia45> Yes you are. Don't lie
[02:59] <Lopezsylvia45> Rp? @Bast
[02:59] <YorkieWolf> im not i swears >.>
[02:59] <Lopezsylvia45> Yes you are
[03:00] <YorkieWolf> someone plz tell meh how old he looks and no im not XD
[03:00] <Kaneity> 16?
[03:00] <Affectos> yes it is. You made Jon Lucas
[03:00] <YorkieWolf> yayy ty
[03:01] <Lopezsylvia45> I like his eyes. Also, yes you are!!
[03:01] <YorkieWolf> AFF THAT WAS AN ACCIDENT
[03:01] <YorkieWolf> >.>
[03:01] <DaichiAoi> 17 ish
[03:01] <Affectos> surrreeee.....
[03:01] <YorkieWolf> i meant to make him like miller i swear
[03:01] <EvilhariboMadness> omg maria
[03:01] <YorkieWolf> not
[03:01] <YorkieWolf> ye
[03:01] <Affectos> again, suuurrreeee....
[03:01] <EvilhariboMadness> jansen's history
[03:01] <Kaneity> JANSEN
[03:01] <Kaneity> is hot
[03:01] <YorkieWolf> im sorry oli XD
[03:01] <YorkieWolf> yes he is kane. he is hawt
[03:02] <YorkieWolf> dis is his future bf tbh
[03:02] <Affectos> Kane, are any of my gijinkas hot?
[03:02] <Affectos> >.>
[03:03] <Lopezsylvia45> Rp @Bast
[03:03] <Lopezsylvia45> Or no cause you never answered me.
[03:03] <Kaneity> Yes
[03:03] <YorkieWolf> who's turn is it to respond?
[03:03] <YorkieWolf> @silvie
[03:03] <Affectos> >.> which one Kane?
[03:03] <Kaneity> Btw: Did Stella know about it
[03:03] <Lopezsylvia45> Respond to what? @Bast
[03:03] <YorkieWolf> i also owe you a post kane XD
[03:03] <Kaneity> The demigod thing
[03:03] <Kaneity> ALL OF THEM
[03:04] <YorkieWolf> rp silvie XD
[03:04] <Affectos> go on Kane
[03:04] <YorkieWolf> ok who wants this model then if anyone does
[03:04] <Lopezsylvia45> I know but which Rp?
[03:04] <YorkieWolf> becoz i just found him, and it would be sad if he went to waste
[03:04] <YorkieWolf> both?
[03:04] <Kaneity> I don't like blonde modls
[03:05] <Kaneity> if he was brunette then I'll reconsider
[03:05] <YorkieWolf> y XD @kane
[03:05] <Kaneity> Did Stella know that she was a demigod
[03:05] <YorkieWolf> no XD
[03:05] <Lopezsylvia45> *Is making Australian twins with blonde hair blue eyes. Even though she wants Irish chara. Who have brown hair and green eyes.*
[03:06] <YorkieWolf> ur turn 2 answer meh question @kane tbh XD
[03:06] <Kaneity> What question
[03:06] <YorkieWolf> y do you not like blonde models XD
[03:06] <Lopezsylvia45> Which Rp? @Bast
[03:06] <Kaneity> i hate blonde models with blue eyes
[03:06] <YorkieWolf> both rp silvie
[03:06] <Kaneity> like they seem fake to me
[03:07] <YorkieWolf> aw cri cri but im blonde with blue eyes
[03:07] <Kaneity> He looks like those pretty guys from California
[03:07] <YorkieWolf> jk jk
[03:07] <YorkieWolf> he does look like a cali boy
[03:07] <Kaneity> TOLD YA
[03:07] <Lopezsylvia45> The Fourth of July Rp is yours and Natas. Also, I think it's yours in the other one too. @Bast
[03:07] <YorkieWolf> damn
[03:08] <YorkieWolf> #behindeverythingtbh
[03:08] <Kaneity> Btw does Stella have a weapon and or know about her demigod ancestry
[03:08] <YorkieWolf> she has a weapon
[03:08] <Kaneity> What weapon
[03:09] <YorkieWolf> its magic, do you want me to tell you its other form too or just weapon?
[03:09] <Kaneity> Just the weapon
[03:09] <YorkieWolf> im still deciding but i will tell you in a minute or so tbh
[03:10] <Lopezsylvia45> *Is waiting for Milk and Muffin to get back on.*
[03:10] <Lopezsylvia45> milk=Omina and Muffin = Ash
[03:10] <YorkieWolf> compound bow and set of arrows
[03:10] <YorkieWolf> @kane
[03:10] <Kaneity> Ok
[03:11] <YorkieWolf> why is ash muffin XD
[03:11] <Lopezsylvia45> Are y'all talking about the cult thingy?
[03:11] <Kaneity> no
[03:11] <Lopezsylvia45> Because he reminds me of a muffin.
[03:11] <YorkieWolf> i have an idea for the cult char tbh but im afraid of it
[03:12] <Lopezsylvia45> Oh okay. *Is almost done with the cult twins xD*
[03:12] <Kaneity> DO IT
[03:12] <Lopezsylvia45> I'm making Palaemon twins for the cult.
[03:12] <Kaneity> COOL
[03:12] <Lopezsylvia45> While me as Foxy are. 
[03:13] <YorkieWolf> if i go with my idea, itll be a Dionysus kid 
[03:13] <Lopezsylvia45> She needs to get on more. *Is actually at her house.*
[03:13] <Lopezsylvia45> Say the idea.
[03:13] <YorkieWolf> foxy?
[03:13] <Lopezsylvia45> Foxstar16/Crazy Karri
[03:13] <YorkieWolf> oooh
[03:13] <YorkieWolf> your freinds gf
[03:14] <Lopezsylvia45> She's one of my rl friends. Here boy friend is supposed to get on here too. 
[03:14] <YorkieWolf> i tried to recruit a friend but it didnt work out tbh
[03:15] <YorkieWolf> omg i just realized
[03:16] <Lopezsylvia45> What?
[03:16] <YorkieWolf> i can do my idea
[03:16] <Lopezsylvia45> The. Do it
[03:16] <Kaneity> I don't know who to do :/
[03:16] <YorkieWolf> im doing a priest
[03:17] <Lopezsylvia45> GOLLUM (th) 
[03:17] <Lopezsylvia45> Eww priests
[03:17] <Xerxestheb-rabbit> *dodges*
[03:17] <Lopezsylvia45> Jk
[03:17] <Xerxestheb-rabbit> hey >.>
[03:17] <Lopezsylvia45> Wait what? (Crying) 
[03:17] <YorkieWolf> xerxxx (th) 
[03:17] <Kaneity> HI seann
[03:17] <YorkieWolf> if you dodge i swears
[03:17] <Lopezsylvia45> (Crying2) 
[03:18] <YorkieWolf> i will do somfin
[03:18] <Xerxestheb-rabbit> *dodges*
[03:18] <YorkieWolf> mkay i c how it is
[03:18] <Lopezsylvia45> *Dies because Gollum hates her*
[03:18] <Lopezsylvia45> (Crying2) 
[03:19] <Theharlequin> *hugs Sylvia*
[03:19] <Kaneity> U LEFT ME :(
[03:19] <Xerxestheb-rabbit> *just woke up from the second battle of the war of consciousness between me and sleep*
[03:19] <YorkieWolf> IM SORRY :(
[03:19] <Xerxestheb-rabbit> *sleep is winning*
[03:20] <YorkieWolf> i cant decide what to do
[03:20] <YorkieWolf> i said id do somfin now i need to do somfin
[03:20] <Xerxestheb-rabbit> for what >.<
[03:20] <Lopezsylvia45> Do you hate me? @Gollum (crying2) 
[03:20] <Lopezsylvia45> Stab him in the throat
[03:21] <Xerxestheb-rabbit> Xerxestheb-rabbit
[03:21] <Xerxestheb-rabbit> *just woke up from the second battle of the war of consciousness between me and sleep*
[03:21] <Xerxestheb-rabbit> ^^
[03:21] <Xerxestheb-rabbit> sylvi
[03:21] <Lopezsylvia45> With a marshmallow 
[03:21] <YorkieWolf> ik exactly what to do
[03:21] <YorkieWolf> hehehehehe
[03:21] <YorkieWolf> >;)
[03:21] <Lopezsylvia45> Oh okay 
[03:21] <Lopezsylvia45> Did you post yet? @Gollum
[03:22] <Xerxestheb-rabbit> *york has not enough intel on me to do anything* >.<
[03:22] <Lopezsylvia45> I do though
[03:22] <Xerxestheb-rabbit> i asked you what you think i should do with russ >;) but you left
[03:22] <Lopezsylvia45> *Shackles Bast to the portal of le pm* 
[03:22] <Kaneity> IM DONE YORKIE
[03:23] <Lopezsylvia45> I'm sorry! My IPod died earlier
[03:23] <Xerxestheb-rabbit> *you have intel but not sufficient*
[03:23] <YorkieWolf> WIT JONAH KANE
[03:23] <Kaneity> YES
[03:23] <Kaneity> read
[03:23] <Kaneity> v
[03:23] <Kaneity> [[User:Kaneity/Studio#Claim .231]]
[03:23] <YorkieWolf> btw xerx, i ate rabbit
[03:23] <YorkieWolf> legs
[03:23] <YorkieWolf> heh]
[03:23] <Xerxestheb-rabbit> NUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU
[03:23] <Lopezsylvia45> Pm @Gollum
[03:23] <Xerxestheb-rabbit> wait nu
[03:23] <Xerxestheb-rabbit> this was to be expected
[03:23] <YorkieWolf> thats what happens when you dont hug me so
[03:23] <YorkieWolf> rabbits die
[03:24] <Xerxestheb-rabbit> *adds this to yorks betrayal*
[03:24] <YorkieWolf> to feed me
[03:24] <Kaneity> read :D
[03:24] <YorkieWolf> you betrayed me first >.>
[03:24] <YorkieWolf> on it kane XD
[03:24] <Xerxestheb-rabbit> nope
[03:24] <Xerxestheb-rabbit> you and fectos betrayed me first
[03:25] <YorkieWolf> no you didnt hug me
[03:25] <YorkieWolf> yuo dodged
[03:25] <YorkieWolf> previously
[03:25] <YorkieWolf> so
[03:25] <YorkieWolf> deserved it
[03:25] <YorkieWolf> i do however, have an amazingly adorable hair nymph
[03:27] <YorkieWolf> [[Nani]] makes up for everything
[03:28] <YorkieWolf> D:
[03:29] <Xerxestheb-rabbit> i have the right to dodge >.<@york
[03:29] <YorkieWolf> you are my father you ave no right to dodge
[03:30] <Xerxestheb-rabbit> yes i do
[03:30] <Xerxestheb-rabbit> i'm your father XD
[03:30] <YorkieWolf> D:
[03:31] <YorkieWolf> i made kane leave (sad2) 
[03:32] <Xerxestheb-rabbit> *see? the consequence for your betrayal*
[03:33] <YorkieWolf> *cries*
[03:33] <Theharlequin> Wb Sylvia
[03:33] <YorkieWolf> wibbles silvie (sad2) 
[03:34] <Lopezsylvia45> Twst
[03:34] <Lopezsylvia45> test*
[03:34] <Windsword7> pass
[03:35] <Lopezsylvia45> Thanks
[03:36] <Lopezsylvia45> I'm going to stab foxy. She wants a nymph but doesn't want to make the page or the bubble. >~>
[03:38] <Xerxestheb-rabbit> foxy is a robot in a kid's restaurant
[03:38] <Lopezsylvia45> xD no, it's my friend Karris screen name on here.
[03:39] <Xerxestheb-rabbit> *my statement stands*
[03:42] <Lopezsylvia45> Fair enough 
[03:43] <Windsword7> you always seem to want to stab people
[03:43] <Xerxestheb-rabbit> she gets it from you
[03:44] <Lopezsylvia45> ^
[03:44] <Lopezsylvia45> Lately I've been feeling numb or Stanley in rl
[03:44] <Lopezsylvia45> stabby*
[03:45] <Windsword7> she gets it from me?
[03:45] <Windsword7> teh fuq
[03:45] <Windsword7> who have I ever stabbed
[03:45] <Lopezsylvia45> Hydro
[03:46] <Windsword7> when
[03:46] <Lopezsylvia45> Idk but everyone's stabbed him. My ginger leprechaun. 
[03:47] <Lopezsylvia45> xD 
[03:47] <Windsword7> I'm not your ginger leprechaun :/
[03:47] <Xerxestheb-rabbit> wind's irish?
[03:47] <Lopezsylvia45> I know that, but I wanted to say it. >~<
[03:47] <Affectos> >.>
[03:47] <Affectos> -slowly pushes Wind a box of lucky charms-
[03:48] <Windsword7> no
[03:48] <Xerxestheb-rabbit> wind you have stabbed me couple of times before. but i can say yoou thought i deserved it >.<
[03:48] <Windsword7> I am not Irish XD
[03:48] <Lopezsylvia45> He's a red head so he's either Irish or a bottle ginger
[03:48] <Windsword7> you probably did
[03:48] <Lopezsylvia45> im kidding 
[03:48] <Windsword7> and we all know Hydro did too
[03:48] <Lopezsylvia45> Sorry 
[03:48] <Xerxestheb-rabbit> so yh she got it from you
[03:49] <Lopezsylvia45> Yesh I did.
[03:49] <Windsword7> bullsheit
[03:49] <Xerxestheb-rabbit> *cant get it from me*
[03:49] <Xerxestheb-rabbit> *cause i dont stab*
[03:50] <Windsword7> I wasn't even talking about the actual stabbing of people
[03:50] <Windsword7> I meant like
[03:50] <YorkieWolf> no you just dodge hugs and break hearts @xerx
[03:50] <Lopezsylvia45> No, I got it from Hydro
[03:50] <Windsword7> she's always in a mood of wanting to stab people
[03:50] <Windsword7> aka angry
[03:50] <Windsword7> or grumpy
[03:50] <Windsword7> or somethin
[03:50] <Xerxestheb-rabbit> from raid then >.<
[03:50] <Windsword7> I don't think from Raid either
[03:50] <Windsword7> personality doesn't fit
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> ok
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> nyx
[03:51] <Lopezsylvia45> Actually tbh I haven't felt any emotion since I got our of jail.
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> *i could name everyone but harle*
[03:51] <Windsword7> Nyx doesn't fit either
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> sparky
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> wait no
[03:51] <Windsword7> mmm no
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> damn
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> not me
[03:51] <Xerxestheb-rabbit> cant be me
[03:51] <Windsword7> I don't think she got it from anyone
[03:51] <Windsword7> it's her own thing
[03:52] <Xerxestheb-rabbit> nah
[03:52] <YorkieWolf> i feel like you are just naming all of chat rn tbh
[03:52] <Xerxestheb-rabbit> she got it from someone
[03:52] <Xerxestheb-rabbit> i am@york
[03:52] <Lopezsylvia45> No but my numbness. *Feels ignored*
[03:52] <Xerxestheb-rabbit> *pats sylvi*
[03:52] <YorkieWolf> dont feel numb silvie (backhug) 
[03:55] <YorkieWolf> welp
[03:55] <YorkieWolf> im tired.
[03:56] <Lopezsylvia45> I don't think saying that's going to help. I'm actually going back to seeing a psychiatrist, because my family thinks I'm depressed. In not though. *Just admired something, that she hasn't admire to anyone else.*
[03:56] <YorkieWolf> im going to- BROCKY (squeeze) 
[03:56] <YorkieWolf> SUIIITIT
[03:56] <EvilhariboMadness> maria
[03:56] <EvilhariboMadness> stop
[03:56] <EvilhariboMadness> ;-;
[03:56] <Windsword7> BROCKY MAH SON
[03:56] <Mr.Suit> YORKIE
[03:56] <Mr.Suit> <3
[03:56] <Windsword7> SUITY TROUSERS
[03:56] <YorkieWolf> oli he left and also i waited so ;~;
[03:57] <EvilhariboMadness> rule 1 of BrocOli
[03:57] <Mr.Suit> WINDMILL <3 
[03:57] <Lopezsylvia45> Hi suit. O/ 
[03:57] <EvilhariboMadness> Oli and Brocky always welcome each other first
[03:57] <Mr.Suit> Lopez <3 
[03:57] <Lopezsylvia45> Hi Brocky o/ 
[03:57] <EvilhariboMadness> he's not here
[03:57] <EvilhariboMadness> jfc
[03:57] <YorkieWolf> brocky left
[03:57] <EvilhariboMadness> because
[03:57] <EvilhariboMadness> I need to be
[03:57] <EvilhariboMadness> the first
[03:57] <Lopezsylvia45> Why the heart? @suit
[03:57] <YorkieWolf> delayed reaction
[03:57] <Windsword7> XD
[03:57] <EvilhariboMadness> FINNY (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) 
[03:58] <Mr.Suit> I always use a heart
[03:58] <EvilhariboMadness> Rule 1 of BrocOli in effect people <.<
[03:58] <Brocky292> JACKY (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) (squeeze) 
[03:58] <Mr.Suit> Ask anyone
[03:58] <Mr.Suit> xD
[03:58] <Windsword7> you guys are such shits
[03:58] <YorkieWolf> VROCKY (squeeze) 
[03:58] <Windsword7> XD
[03:58] <Windsword7> BROCKY MAH SON
[03:58] <YorkieWolf> fuck :(
[03:58] <YorkieWolf> * BROCKY
[03:58] <EvilhariboMadness> karma maria
[03:58] <EvilhariboMadness> for being first
[03:58] <Brocky292> YORKIE (squeeze) 
[03:58] <Lopezsylvia45> True enough
[03:58] <Brocky292> WINDY MAH DAD
[03:58] <EvilhariboMadness> you can't be first 
[03:58] <YorkieWolf> oki submit
[03:58] <EvilhariboMadness> rule 1 of BrocOli is we're always the first to welcome each other
[03:58] <Windsword7> we heard it the first hundred times Oli
[03:59] <Windsword7> cx
[03:59] <EvilhariboMadness> I've said it
[03:59] <EvilhariboMadness> once before
[03:59] <EvilhariboMadness> jfc
[03:59] <EvilhariboMadness> didn't know one counted as 100
[03:59] <EvilhariboMadness> must've been doing
[03:59] <EvilhariboMadness> maths wrong
[03:59] <Windsword7> yeah you have
[03:59] <Windsword7> also
[03:59] <Windsword7> what does jfc mean
[03:59] <Brocky292> jesus fuck ing christ
[03:59] <Windsword7> that's dumb
[04:00] <Xerxestheb-rabbit> hey >.>
[04:00] <Lopezsylvia45> *hides in the darkest cave in the deepest depths of chat.*
[04:00] <Lopezsylvia45> Pm @Gollum
[04:01] <Theharlequin> *goes in and carries Sylvia out of the cave*
[04:02] <YorkieWolf> well i think im going to bed
[04:02] <Xerxestheb-rabbit> york nu (sad2) 
[04:02] <Theharlequin> Night Yorkie *hugs*
[04:02] <Theharlequin> Damn
[04:03] <Lopezsylvia45> What a beautiful wedding. little do they know the bride is a whore. Has anyone ever heard of shutting the god damn door no!~ *Loves the band Panic at the disco*
[04:04] <Lopezsylvia45> >~<
[04:04] <Theharlequin> They're pretty great
[04:04] <Theharlequin> Ever heard of Little Monster by Royal Blood?
[04:05] <Lopezsylvia45> Yes tehey are but Black veil Brides is my fav.
[04:05] <Lopezsylvia45> Andy Biersack is yummy
[04:05] <Lopezsylvia45> Nooe
[04:05] <Lopezsylvia45> Nooe*
[04:05] <Lopezsylvia45> Nope*
[04:06] <Affectos> -yawns- Braznt should be done tomorrow
[04:07] <Theharlequin> I'm not much a screams guy but BvB isn't bad
[04:07] <Theharlequin> Listen to it, it's a good song
[04:09] <Lopezsylvia45> 
[04:09] <Lopezsylvia45> Look at his yummyness!! 
[04:15] <Affectos> so, who here follows my Tumblr?
[04:16] <Xerxestheb-rabbit> you
[04:16] <Xerxestheb-rabbit> *got rid of my tumblr*
[04:17] <Affectos> that's just mean
[04:18] <Xerxestheb-rabbit> *hugs fectos*
[04:18] <Kaneity> It's so hard finding models
[04:19] <Xerxestheb-rabbit> lumos (sad2) 
[04:19] <Affectos> Xerx, I posted two new gijinkas
[04:20] <Affectos>
[04:22] <Affectos> <span class="me-username">* <span>Affectos</span></span> waits for feedback
[04:24] <Xerxestheb-rabbit> *clap*
[04:25] <Affectos> only one? (sad2) 
[04:30] <Lopezsylvia45> Test
[04:32] <JamesD16> hello
[04:33] <Lopezsylvia45> So earlier this weekFoxy found an abandoned litter of rabbits. She took then in and, like I said, they all died.
[04:33] <Lopezsylvia45> Hi hi James. O/ 
[04:34] <JamesD16> your turn to post lopez
[04:34] <Lopezsylvia45> Okay 
[04:35] <Lopezsylvia45> Link to Rp?
[04:35] <JamesD16> give me a sec
[04:36] <Lopezsylvia45> Oh god! No! *Dies*
[04:37] <Lopezsylvia45> *Gives Windy a jar if cookies.*
[04:37] <DaichiAoi> mom: *puts on chinese soap opera*
[04:37] <DaichiAoi> me: *didn't realized it was chinese first since couldn't see the lettering*
[04:37] <DaichiAoi> me: mom, are you watching anime??
[04:38] <Windsword7> thanks 0.o
[04:38] <Lopezsylvia45> Of*
[04:38] <Windsword7> *noms*
[04:38] <Lopezsylvia45> Welcome
[04:39] <Lopezsylvia45> BAST!!!!!
[04:39] <Lopezsylvia45> (Th) (squeeze) 
[04:39] <DaichiAoi> mom: put on your glasses, meme
[04:39] <DaichiAoi> me: *puts on glasses* oh it's chinese
[04:41] <Lopezsylvia45> Lady Bast left ;-;
[04:44] <Xerxestheb-rabbit> wait whoa
[04:44] <Xerxestheb-rabbit> litter of rabbits
[04:49] <Xerxestheb-rabbit> omni (squeeze) 
[04:49] <Lopezsylvia45> Yea they died this morning.
[04:49] <Omnia Lesvos> geroffme
[04:50] <Lopezsylvia45> MILK!!!!!!! (Th) 
[04:50] <Lopezsylvia45> Omgg!!! (Squeeze) 
[04:50] <Omnia Lesvos> SADIEEEEEEEEE
[04:50] <Omnia Lesvos> (th) 
[04:50] <Omnia Lesvos> BATS WON
[04:51] <Omnia Lesvos> GO IRELAND
[04:51] <Lopezsylvia45> Btw have you posted to the Rp in DARP yet??? *Is kinda weird*
[04:51] <Xerxestheb-rabbit> but (sad2) @sylvi
[04:51] <Xerxestheb-rabbit> *sits in a corner*
[04:51] <Lopezsylvia45> YAY
[04:52] <Lopezsylvia45> I know how ya feel @Gollum
[04:52] <Omnia Lesvos> omfg wait no not yet
[04:53] <Omnia Lesvos> I have to bug Layi to post, stalk Whitlake and post in rps
[04:53] <Omnia Lesvos> ><
[04:53] <Omnia Lesvos> damn schedule
[04:53] <Omnia Lesvos> POSTING IN A MOMENT
[04:53] <Windsword7> hey Omnia, do the folks at DARP know about Faith?
[04:53] <Omnia Lesvos> (y) 
[04:54] <Windsword7> alright
[04:54] <Omnia Lesvos> May or may not have tipped one of the rollbacks off.
[04:54] <Windsword7> coolio
[04:54] <Omnia Lesvos> COOKIE
[04:54] <Omnia Lesvos> (Cookie) 
[04:54] <Xerxestheb-rabbit> *omni is our agent*
[04:54] <Lopezsylvia45> I yolk JayeMalike but I don't know if he believed me. >~<
[04:55] <Lopezsylvia45> Told*
[04:55] <Windsword7> agent XD
[04:55] <Xerxestheb-rabbit> yes wind agent
[04:55] <Omnia Lesvos> <span class="me-username">* <span>Omnia Lesvos</span></span> hits Sean
[04:55] <Windsword7> I went over there the other day to tell them
[04:55] <Windsword7> but didn't see anyone I trusted on
[04:57] <Omnia Lesvos> xD
[04:57] <Omnia Lesvos> yh I think it's up the crats now
[04:57] <Xerxestheb-rabbit> why (sad2) @Omni
[04:57] <Omnia Lesvos> she was having her melodramatic scenes
[04:57] <Omnia Lesvos> again
[04:57] <Omnia Lesvos> and pissed off like
[04:57] <Omnia Lesvos> all of chat
[04:57] <Omnia Lesvos> XD
[04:58] <DaichiAoi> damn, chinese soap opera are not only dramatic and feelsy, but way better than american soap operas
[04:58] <Windsword7> I'm not surprised
[04:58] <Windsword7> DARP chat is pretty ruthless
[04:59] <DaichiAoi> i've been in darp chat, and it kinda sucked
[04:59] <Omnia Lesvos> You literally can't caps one sentence without getting chewed out
[04:59] <Omnia Lesvos> q-q
[04:59] <Omnia Lesvos> ONE SENTENCE
[05:00] <DaichiAoi> they all need to chill
[05:00] <Omnia Lesvos> on that note, Sadie posted
[05:00] <Windsword7> it's pretty amusing
[05:05] <Lopezsylvia45> Okay! :3
[05:05] <Lopezsylvia45> Posted @Gollum
[05:05] <Lopezsylvia45> Bte windy are you a bottle ginger often a real ginger? xD
[05:06] <Lopezsylvia45> Or a* 
[05:06] <Lopezsylvia45> da fuq is wrong with my aurocorrect
[05:10] <Omnia Lesvos> BAAAAAAAAAAA
[05:10] <Omnia Lesvos> (sheep) 
[05:10] <Omnia Lesvos> oh my how I've missed that emote
[05:10] <Omnia Lesvos> ><
[05:10] <Omnia Lesvos> (sheep) 
[05:10] <Windsword7> a real one
[05:12] <Lopezsylvia45> Okay cool
[05:12] <Lopezsylvia45> posted @Milk-chan
[05:13] <Lopezsylvia45> Mason always looks for the good everyone. It's his fown fall.
[05:14] <Lopezsylvia45> In everyone* it's his down fall*
[05:16] <Xerxestheb-rabbit> *whisper* sylvi, he's genetically engineered, his hair is red cause of the results of the agrokinesis experiments we ran 
[05:16] <Omnia Lesvos> posted Sadie :3
[05:17] <Omnia Lesvos> oh wait
[05:17] <Lopezsylvia45> That makes more sense then it being natural.
[05:17] <Omnia Lesvos> fixing template
[05:17] <Lopezsylvia45> Kk
[05:18] <Omnia Lesvos> fixed
[05:18] <Omnia Lesvos> oh myGOD NOISE LOOKS LIKE IT'S IN PROGRESS
[05:18] <Omnia Lesvos> (bounce) 
[05:19] <Lopezsylvia45> Omg Mason is a challenging character. >~<
[05:19] <Lopezsylvia45> *Has to come up with a witty comeback*
[05:22] <Lopezsylvia45> Omg I just walked into the living room and I think something dirty is going on under them blankets. *Is scared*
[05:23] <Omnia Lesvos> ..............
[05:23] <Omnia Lesvos> tmitmitmitmitmi
[05:23] <Omnia Lesvos> O_
[05:24] <Xerxestheb-rabbit> pull up the blankets
[05:24] <Windsword7> pee on them
[05:24] <Xerxestheb-rabbit> yes
[05:25] <Xerxestheb-rabbit> wwind has the greatest plans XD
[05:25] <Windsword7> XDD
[05:25] <Omnia Lesvos> omfg
[05:25] <Omnia Lesvos> why guys
[05:25] <Omnia Lesvos> now I can't
[05:25] <Omnia Lesvos> get rid of that image
[05:26] <Windsword7> goood
[05:26] <Windsword7> goooooood
[05:26] <Xerxestheb-rabbit> listen to wind XD@sylvi
[05:29] <Lopezsylvia45> Posted @Milk
[05:29] <Omnia Lesvos> okidoki
[05:29] <Lopezsylvia45> no! I'm not doing that. I really don't want that image of Karrri and Nick. 
[05:29] <Windsword7> I still can't believe Harle gets to be gandalf :/
[05:30] <Lopezsylvia45> Sorry, but I feel like you make a better Dumbledore @Windy
[05:31] <Lopezsylvia45> *Dubs windy the new Dumbledore*
[05:31] <Windsword7> eww
[05:31] <Windsword7> I don't want to be Dumbledore
[05:31] <Lopezsylvia45> Okay then. You can be king ginger
[05:31] <Lopezsylvia45> >~>
[05:31] <Windsword7> okay *shrugs*
[05:31] <Lopezsylvia45> or Tomato
[05:32] <Windsword7> daz racist
[05:32] <Lopezsylvia45> King ginger it is. :3
[05:32] <Lopezsylvia45> How is being called a tomato racist?
[05:33] <Windsword7> idk
[05:33] <Lopezsylvia45> Is it because of the experiments?
[05:33] <Windsword7> wut
[05:33] <Lopezsylvia45> Did they make you eat tomatoes?
[05:33] <Lopezsylvia45> xD
[05:33] <Lopezsylvia45> Idk
[05:33] <Windsword7> Dumbledore is cool but Natalia is already Dumbledore
[05:34] <Lopezsylvia45> And various red veggies and fruits?
[05:34] <Lopezsylvia45> True enough. 
[05:34] <Windsword7> wb Suity
[05:34] <Mr.Suit> ty window
[05:34] <Windsword7> I'll just have to kill Harle and steal his name >:D
[05:35] <Lopezsylvia45> Wibbles Peasant Suity
[05:35] <Mr.Suit> Peasant? o.o
[05:35] <Windsword7> Suit's not a peasant
[05:35] <Windsword7> how rood
[05:35] <Lopezsylvia45> Okay, but I think he could take you.
[05:35] <Windsword7> that's why I'd kill him in his sleep
[05:35] <Windsword7> duh
[05:35] <Lopezsylvia45> I meant pauper >:D
[05:35] <Windsword7> Suit owns a pair of suity trousers
[05:35] <Windsword7> he can't be a peasant
[05:35] <Windsword7> or a pauper
[05:36] <Lopezsylvia45> Okay a duke then
[05:36] <Mr.Suit> I'll help,how long Im allowed to make a skin mask out of him...
[05:36] <Mr.Suit> @wins
[05:36] <Mr.Suit> *wind
[05:36] <Lopezsylvia45> Actually a Viscount.
[05:36] <Windsword7> sounds good Suity
[05:36] <Windsword7> nah I won't kill him
[05:36] <Windsword7> I just get evil thoughts when Jedi isn't here :P
[05:36] <Lopezsylvia45> Can I call you Sully? @Suity
[05:36] <Mr.Suit> Si @Lopez 
[05:37] <Lopezsylvia45> Are you in love with Jedi? @King Ginger
[05:37] <Lopezsylvia45> Yay :3
[05:37] <Windsword7> that's a rather bold question
[05:37] <Lopezsylvia45> Yes it is. 
[05:37] <Lopezsylvia45> Min a bit curious :3
[05:37] <Mr.Suit> My nick names are now: Suity,Mr.Slut,Tuxedo,Mr.Sexythighs,and now Sully
[05:37] <Lopezsylvia45> I'm *
[05:37] <Windsword7> well I shant answer you
[05:38] <Xerxestheb-rabbit> wind are you confused about sylvi saying about the experiments
[05:38] <Lopezsylvia45> Okay, fair enough. :3
[05:39] <Windsword7> just a bit @Sean XD
[05:39] <Xerxestheb-rabbit> Xerxestheb-rabbit
[05:39] <Xerxestheb-rabbit> *whisper* sylvi, he's genetically engineered, his hair is red cause of the results of the agrokinesis experiments we ran
[05:40] <Xerxestheb-rabbit> why the hell would we force feed him tomatoes >.<@sylvi
[05:40] <Windsword7> I eat a lot of tomatoes tbh
[05:41] <Lopezsylvia45> Because you wanted him to like tomatoes in a forceful way.
[05:41] <Xerxestheb-rabbit> no >.<
[05:42] <Undead Sparkz> I have blood under my finger nails
[05:42] <Undead Sparkz> pleasent
[05:43] <Xerxestheb-rabbit> so
[05:43] <Xerxestheb-rabbit> sparky killed someone
[05:44] <Xerxestheb-rabbit> *i always knew*
[05:44] <Omnia Lesvos> <span class="me-username">* <span>Omnia Lesvos</span></span> shoves Spark and Sean into a paper bag.
[05:44] <Omnia Lesvos> shhh
[05:44] <Xerxestheb-rabbit> *bunnyports out*
[05:44] <Windsword7> *swaps the bag out at a grocery store with an old lady for her groceries*
[05:44] <Undead Sparkz> look at me mum im grocery produce!
[05:45] <Omnia Lesvos> (facepalm) 
[05:46] <Xerxestheb-rabbit> *hugs omni*
[05:46] <Lopezsylvia45> Posted @Milk
[05:46] <Lopezsylvia45> Did you post yet? @Gollum
[05:46] <Xerxestheb-rabbit> yes
[05:46] <Lopezsylvia45> *Didnt even bother to check*
[05:46] <Xerxestheb-rabbit> (sad2) 
[05:47] <Omnia Lesvos> getoffmesean
[05:47] <Xerxestheb-rabbit> but omni (sad2) 
[05:47] <Windsword7> donttastemebro
[05:47] <Lopezsylvia45> Sorry!! 
[05:47] <Xerxestheb-rabbit> taste or test
[05:47] <Xerxestheb-rabbit> @wind
[05:47] <Omnia Lesvos> GET OFF ME
[05:47] <Windsword7> neither
[05:47] <Omnia Lesvos> <span class="me-username">* <span>Omnia Lesvos</span></span> kicks the rabbit away
[05:47] <Omnia Lesvos> e.e
[05:47] <Windsword7> it's tase
[05:47] <Lopezsylvia45> This convo will make me laugh later.
[05:48] <Xerxestheb-rabbit> *climbs onto sylvi's lap* sylvi omni is mean to moi (sad2) 
[05:48] <Lopezsylvia45> *Screen shots it with her ipod*
[05:48] <Omnia Lesvos> that's cause I'm sick and I'm obv grumpy when I'm sick
[05:48] <Omnia Lesvos> *no, it does not involve my tonsils*
[05:48] <Omnia Lesvos> *....actually I guess it sort of does?*
[05:48] <Xerxestheb-rabbit> (angry) 
[05:48] <Lopezsylvia45> *She pays Gollums head* She sick get over it.
[05:49] <Lopezsylvia45> Pats-*
[05:49] <Xerxestheb-rabbit> what part of get them removed have you not understood >.>@omni
[05:49] <Lopezsylvia45> Omg I have this cramp in my leg and it hurts.
[05:49] <Windsword7> I still have my tonsils
[05:50] <Lopezsylvia45> As do I @King Ginger
[05:50] <Omnia Lesvos> the part where
[05:50] <Omnia Lesvos> I said no
[05:51] <Omnia Lesvos> :D
[05:51] <Omnia Lesvos> posted Sadie
[05:51] <Xerxestheb-rabbit> *didnt you say like the doctor or your parents said you should have them taken out*@omni
[05:52] <Lopezsylvia45> If you get them removed let me do it for ya! @Milk 
[05:52] <Omnia Lesvos> no my school instructor did
[05:52] <Omnia Lesvos> no SADIE
[05:52] <Omnia Lesvos> NO
[05:52] <Omnia Lesvos> O_O
[05:52] <Omnia Lesvos> <span class="me-username">* <span>Omnia Lesvos</span></span> hides.
[05:52] <Omnia Lesvos> (hide)
[05:52] <Omnia Lesvos> wow no hide emoticon
[05:52] <Omnia Lesvos> oh well
[05:52] <Xerxestheb-rabbit> *or wind could do it*
[05:53] <Windsword7> no thank you
[05:53] <Lopezsylvia45> Why not? It'll be free and you'll have glue and tons of staples from a stapler. 
[05:53] <Undead Sparkz> Sylvia seems like a good doctor
[05:53] <Undead Sparkz> I would trust her
[05:53] <Undead Sparkz> thats a good deal
[05:53] <Undead Sparkz> I can personally solve mental disorders 
[05:54] <Windsword7> this chat is just a hub of bad advice right now
[05:54] <Windsword7> I'd stay hidden if I were you, Omnia
[05:54] <Omnia Lesvos> (y) Thank you Wind
[05:54] <Undead Sparkz> omnia do you suffer from any mental disorders?
[05:55] <Undead Sparkz> because I can cure those for free
[05:55] <Xerxestheb-rabbit> *kills sparky*
[05:55] <Undead Sparkz> <span class="me-username">* <span>Undead Sparkz</span></span> cuddles with a icepick a hammer and a scapel
[05:55] <Lopezsylvia45> Let me do it or ill do it please! I need to earn my amature surgeon badge. @Milk
[05:56] <Lopezsylvia45> Forget it I won't do it. >~<
[05:56] <Undead Sparkz> <span class="me-username">* <span>Undead Sparkz</span></span> jabs sylvia's foot with a needle
[05:57] <Undead Sparkz> <span class="me-username">* <span>Undead Sparkz</span></span> rolls around on the floor
[05:57] <Lopezsylvia45> Ill just preform surgery on Gollum when he's sleeping.
[05:57] <Undead Sparkz> I tried that
[05:57] <Undead Sparkz> he just regenerates
[05:57] <Lopezsylvia45> Wtf that hurt
[05:57] <Lopezsylvia45> Exactly 
[05:57] <Undead Sparkz> I tried performing frontal lobe lobotomy's on everyone in chat (sad2) 
[05:57] <Windsword7> or you could do something productive like save puppies or orphans
[05:57] <Undead Sparkz> he just regenerated them
[05:58] <Windsword7> *shrugs*
[05:59] <Omnia Lesvos> ....
[05:59] <Xerxestheb-rabbit> *Hi*
[05:59] <Xerxestheb-rabbit> XD
[06:02] <Undead Sparkz> Xer
[06:02] <Undead Sparkz> halp
[06:02] <Undead Sparkz> my VNs fandisc nor sequel is translated yet
[06:02] <Undead Sparkz> but I wanna play a VN 
[06:02] <Undead Sparkz> specifically something involving the one i just finished
[06:02] <Undead Sparkz> (sad2) 
[06:03] <Undead Sparkz> its sequel is 50% done
[06:03] <Xerxestheb-rabbit> idk what that one is
[06:03] <Undead Sparkz> I mean
[06:03] <Undead Sparkz> the sequel is 80% done
[06:03] <Undead Sparkz> the fandisc is 50%
[06:03] <Undead Sparkz> so close
[06:03] <Undead Sparkz> but not done
[06:03] <Undead Sparkz> (sad2) 
[06:03] <Xerxestheb-rabbit> idk what VN you played
[06:04] <Undead Sparkz> it does not matter since it only has a sequel and fandiscs
[06:04] <Undead Sparkz> none are translated yet
[06:04] <Lopezsylvia45> Posted @Duke Gollum
[06:04] <Xerxestheb-rabbit> ok
[06:04] <Undead Sparkz> [[Mason Jackson| (redpanda) ]]
[06:04] <Xerxestheb-rabbit> play dangan ronpa@sparks
[06:04] <Undead Sparkz> its not romance
[06:04] <Undead Sparkz> so no
[06:05] <Brocky292> I see that link Undead >.>
[06:05] <Undead Sparkz> (yes) 
[06:05] <Undead Sparkz> I got jealus
[06:06] <Undead Sparkz> that he is posting on slyvias shit
[06:06] <Undead Sparkz> but not mine
[06:06] <EvilhariboMadness> <.<
[06:06] <DaichiAoi> ???
[06:07] <Omnia Lesvos> oh HEY
[05:33] <Brocky292> idk what day that is
[05:33] <Toxyca> then "LEARN HORSE-RIDING. HORSE-RIDING IS VERY IMPORTANT." and a picture of her drowned in a pond...
[05:33] <Toxyca> and so on...
[05:34] <Toxyca> Sansa Stark Simulator...
[05:34] <Toxyca> <span class="me-username">* <span>Toxyca</span></span> mutters to himself, killing chat*
[05:34] <Affectos> -doesn't watch GoT-
[05:34] <Toxyca> okay so Aff
[05:35] <Affectos> -draws gijinkas and needs to find a RPG Maker tutorials-
[05:35] <Xerxestheb-rabbit> rpg maker?
[05:35] <Xerxestheb-rabbit> arent there programs for that
[05:36] <Toxyca> *wikia just exploded for me*
[05:36] <Affectos> Yeah....they're called RPG maker
[05:36] <Xerxestheb-rabbit> *i have two*
[05:36] <Toxyca> just imagine there's a noble house in the cold north led by Sean Bean the hardass, his unexpectedly hardass wife, and their five hardass kids
[05:37] <Affectos> Steam Price: $69.99
[05:37] <Affectos> Humble Bundle sale price: $10.99
[05:37] <Toxyca> then there's a king somewhere farther south in a royal city, and the king is this young brat because his dad died recently
[05:38] <Toxyca> Sean Bean and his two daughters go to the royal city, and brat king up and beheads Sean Bean
[05:38] <Toxyca> so the north peoples and the king go to war
[05:38] <Toxyca> meanwhile one of the daughters escapes, but then we learn that daughter number 2 is seriously not a hardass at all
[05:38] <Toxyca> she dreamed of being a pretty pretty princess and marrying the king
[05:39] <Toxyca> since they're engaged, she pretty much can't leave and she's trapped with the brat king in a city full of people that are actively attempting to murder her family
[05:40] <Toxyca> the city is renowned for being full of liars and murderers that will do anything for power, and she's stuck in the shitstorm trying her best to remain a pretty pretty princess without getting beheaded
[05:40] <Toxyca> Sansa Stark, a brief summary
[05:40] <Toxyca> boom
[05:41] <Xerxestheb-rabbit> nyx
[05:41] <Xerxestheb-rabbit> shut up >.>
[05:41] <Toxyca> oh yeah, and the brat king is a horrible person that loves seeing people suffer and forces her to look at her beheaded father all the time'
[05:42] <Toxyca> and when brat king's uncle sent him a gift of a prostitute, he...
[05:42] <Toxyca> tied her to the bedposts
[05:42] <Toxyca> and shot her to death with a crossbow
[05:43] <Toxyca> But Seannnnnnnnn
[05:43] <Toxyca> Sansa Stark Simulatorrrrrrrrrrrr
[05:52] <Toxyca> (swayze) 
[05:59] <Xerxestheb-rabbit> no, shut up >.>
[06:04] <Mr.Suit> What the fucl
[06:04] <Mr.Suit> *fuck
[06:04] <Mr.Suit> Sorry ><
[06:04] <Mr.Suit> I forget it wont censor like that
[06:04] <Mr.Suit> Anyways
[06:04] <Mr.Suit> what the hell toxy
[06:05] <DaichiAoi> * fuck 
[06:05] <Toxyca> what >~<
[06:05] <Mr.Suit> The whole beheading shit.
[06:05] <Mr.Suit> >.>
[06:06] <Toxyca> it was a brief summary of game of thrones for Aff >.<
[06:06] <Mr.Suit> >.< 
[06:07] <Xerxestheb-rabbit> he lies
[06:07] <Toxyca> how >.>
[06:07] <Toxyca> I can link you to a place to watch season 1 of game of thrones free
[06:07] <Toxyca> and you can fact check that shit
[06:11] <Xerxestheb-rabbit> nyx i cant get past the intro of a game of thrones episode
[06:11] <Toxyca> >.>
[06:12] <Toxyca> you're a monster, Sean
[06:12] <Affectos> I can't even get past the concept.
[06:12] <Affectos> too much lore
[06:12] <Toxyca> I recommend you read the first four chapters of the book
[06:12] <Toxyca> then watch the whole show
[06:13] <Affectos> >.>
[06:13] <Affectos> GoT is up there with Naurato, One Piece, and Fairy Tale for 'too much damn lore'
[06:13] <Toxyca> it's really easy to catch on to
[06:13] <Xerxestheb-rabbit> nyx
[06:13] <Xerxestheb-rabbit> the show is a no go for me
[06:14] <Affectos> My high-lore media right now is 'Welcome to Nightvale'
[06:14] <EvilhariboMadness> Finny, skype closed on it's own again ;-;
[06:15] <Toxyca> Nightvale, high lore?
[06:15] <Toxyca> wat
[06:15] <Brocky292> ;-;
[06:15] <EvilhariboMadness> but should I do that tho
[06:15] <EvilhariboMadness> c:
[06:15] <Toxyca> Lord of the Rings
[06:15] <Toxyca> that's high lore
[06:15] <Toxyca> not nightvale xD
[06:16] <Mr.Suit> Oleh
[06:16] <Mr.Suit> are you on windows 8 skype o.o
[06:16] <EvilhariboMadness> again
[06:16] <EvilhariboMadness> no
[06:16] <Mr.Suit> Fuck 
[06:16] <Affectos> >.> 
[06:16] <Affectos> Do you know how many times they make reference to pass events that require memory?
[06:16] <EvilhariboMadness> you've asked me this before
[06:16] <EvilhariboMadness> xD
[06:16] <Mr.Suit> I forget we have went over this xD
[06:16] <Toxyca> things from earlier in the show aren't lore
[06:17] <Toxyca> lore is the stuff from before the show
[06:17] <Mr.Suit> Wait
[06:17] <Mr.Suit> so Game Of Thrones is a spin off?
[06:17] <Mr.Suit> o-o
[06:17] <Affectos> John Peters, you know the farmer, and his oranges
[06:17] <Affectos> Strex Co
[06:17] <Affectos> Old Woman Josie and her very rich 'not-angel' friends who are all named Erika
[06:17] <Affectos> The fact that time moves differently
[06:17] <Affectos> Desert Bluffs & Kevin
[06:17] <Affectos> All Lore
[06:17] <Toxyca> what?
[06:18] <Toxyca> and Aff, cereally
[06:18] <Mr.Suit> It happened before the show si?
[06:18] <Toxyca> that's not lore
[06:18] <Mr.Suit> So there was a first?
[06:18] <Toxyca> that's stuff that happens over the course of the story
[06:18] <Toxyca> that's plot
[06:18] <Affectos> There's no cereal in Nightvale. All wheat and wheat by-products aren't allowed in Nightvale
[06:18] <Toxyca> wha- No, Suit >.<
[06:18] <Toxyca> goddamnit aff xD
[06:19] <Mr.Suit> >-<
[06:19] <Toxyca> the books and show take place during a certain timeframe, Suit
[06:19] <Toxyca> there is lore
[06:19] <Toxyca> which is the stuff that happened before that
[06:19] <Toxyca> that you're told about gradually at at a nice and reasonable pace
[06:20] <Toxyca> tbh though, the first four chapters of the book
[06:20] <Toxyca> cover all the backstory you need for the first three seasons of the show
[06:21] <Affectos> Tox, I fuck ing binged it when I was at work. I almost cried when Carlos was caught in the alternate Desert Dimension
[06:21] <Affectos> And when I thought they were gonna break up
[06:22] <Toxyca> I haven't listened to nightvale in like, eight months
[06:22] <Toxyca> how's the cat doing?
[06:22] <Toxyca> did they move it out of the bathroom?
[06:22] <Toxyca> it had kittens iirc
[06:23] <Affectos> Koshack is still in the bathroom, but he did get removed from the bathroom when the adorable 'visitor' attacked him and had to go to the hospital
[06:23] <Xerxestheb-rabbit> wth is night vale
[06:23] <Toxyca> it's a fiction public radio podcast
[06:23] <Affectos> The kittens are doing good. The guy from the edge of town named his after him
[06:24] <Xerxestheb-rabbit> *if iirc one of my friends call me a character from that*
[06:24] <Toxyca> set in a town that makes little to no sense
[06:24] <Affectos> Think 'Tales from Lake Wobegone' told by Stephen King with elements of X-Files
[06:24] <Xerxestheb-rabbit> *oh yh, they call me freaking station management*
[06:24] <Affectos> xD
[06:24] <Affectos> So...about that time off request I made
[06:25] <Affectos> I actually did an abberviated version of the pilot for an open mic night. Went over rather well
[06:25] <Toxyca> ohh, nice
[06:25] <Xerxestheb-rabbit> isnt station management some kind of tentacled death
[11:45] <Theharlequin> Creeping you out, how so?
[11:46] <Mr.Hufflepuff> doesnt seem right
[11:46] <Mr.Hufflepuff> but he seems pretty effective
[11:47] <Theharlequin> It's really good
[11:47] <YorkieWolf> kanneeee (squeeze) 
[11:48] <Mr.Hufflepuff> Seems to be, I have Gragas but I have only used him for mid
[11:48] <YorkieWolf> fate wibbles
[11:48] <Theharlequin> AP Gragas hasn't been a thing since season 3 I think
[11:49] <ScalesofFate> Thanks
[11:49] <ScalesofFate> As I said Wolfie, I want to be friends with her again :)
[11:49] <Toxyca> NOOOOOOOOOOOOOOOOOOO ;___;
[11:49] <Toxyca> (sad2) 
[11:50] <YorkieWolf> TOXY
[11:50] <YorkieWolf> TOXY
[11:50] <Toxyca> I am so emotionally compromised ;====;
[11:50] <Toxyca> YORKIEEEE
[11:50] <YorkieWolf> do you watch
[11:50] <Toxyca> I failed at Sansa Stark Simulator
[11:50] <Toxyca>
[11:50] <Toxyca> she's dead ;_;
[11:50] <YorkieWolf> future diary?
[11:50] <Toxyca> she's fuck ing dead ;_;
[11:50] <Toxyca> she has been impaled ;____;
[11:50] <Toxyca> I was not prepared for this level of depression
[11:50] <YorkieWolf> didnt like sansa tbh
[11:51] <Toxyca> I... accepted a duel to the death
[11:51] <Toxyca> which was really stupid
[11:51] <YorkieWolf> toxy do you watch future diary ;~;
[11:51] <Toxyca> because I just finished a royal tournament and failed a non-lethal sword duel
[11:51] <Toxyca> but then this bish came up and was like YOU KILLED MY FAMILY
[11:51] <Toxyca> and I was like BRING IT BITCH
[11:51] <Toxyca> and now...
[11:52] <Toxyca> Sansa Stark Animu Edition is dead
[11:52] <Windsword7> :/
[11:52] <YorkieWolf> ;~; toxy plz
[11:52] <Mr.Hufflepuff> this is cool, I like how active the wiki is tbf
[11:52] <Toxyca> I watched it until I got wierded out by the sheer volume of yandere, Yorkie
[11:53] <Toxyca> which was maybe two thirds in
[11:53] <Affectos> ping Xax
[11:53] <YorkieWolf> where did you watch it tho? what site?
[11:53] <Toxyca> Affffffffff ;=;
[11:53] <Windsword7> xaxophone
[11:53] <Windsword7> Aff wants you
[11:53] <Toxyca> Animeboy.something, which I use for everything
[11:53] <Xerxestheb-rabbit> nyx
[11:53] <YorkieWolf> there was a point where i hate yuki and yuno tbh
[11:53] <Toxyca> Aff, I killed Sansa
[11:53] <Xerxestheb-rabbit> dubbed or subbed -_-
[11:53] <Toxyca> ;.;
[11:53] <Xerxestheb-rabbit> @nyx
[11:53] <Toxyca> *I've only ever willingly watched two dubs, and it was not one of them*
[11:53] <Xerxestheb-rabbit> they are just dubbing the anime, i hope you korknow this@y
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> *know
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> *you
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> *york
[11:54] <Toxyca> C is better dubbed because Mayu sounds like a seven year old in japanese
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> so you wont find the next episode
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> @york
[11:54] <Toxyca> and HotD is better dubbed because Sarah Palin jokes
[11:54] <Xerxestheb-rabbit> masakaki in C is life
[11:55] <YorkieWolf> ;~;
[11:55] <Xerxestheb-rabbit> watch assasination classroom in the mean time >.<
[11:55] <Toxyca> ah, yes, and Masakaki's voice is just amazing
[11:55] <Toxyca> wait
[11:55] <Toxyca> is that the yuri anime
[11:55] <Toxyca> with the classroom full of assassins sent to kill one random classmate that isn't an assassin
[11:56] <Toxyca> and the serious chick with the blue hair defends her
[11:56] <Toxyca> or the more recent concept-ripoff
[11:56] <Mr.Hufflepuff> anybody want to rp avec moi
[11:56] <Xerxestheb-rabbit> nyx
[11:56] <Xerxestheb-rabbit> wth are you talking about
[11:56] <Mr.Hufflepuff> Call me Sam btw, I'm not really new, just havent been here in while :L
[11:57] <Toxyca> I recognize you, senor
[11:58] <Mr.Hufflepuff> ahaha muchos gracias
[11:58] <Toxyca> ᴵ'ᵐ ᶫᵉᵍᶦᵗ ᵐᵒᵘʳᶰᶦᶰᵍ ᴬᶰᶦᵐᵉ ˢᵃᶰˢᵃ ʳᶦᵍʰᵗ ᶰᵒʷ ᵃᶰᵈ ʰᵉʳ ᵇʳᵘᵗᵃᶫ ᵈᵉᵃᵗʰ ᵃᶰᵈ ᶰᵒᵇᵒᵈʸ ˢᵉᵉᵐˢ ˢʸᵐᵖᵃᵗʰᵉᵗᶦᶜ
[11:58] <Windsword7> omg
[11:58] <Toxyca> ᶜʳʸ ʷᶦᵗʰ ᵐᵉ, ᵉᵛᵉʳʸᵒᶰᵉ
[11:59] <Toxyca> (sad2) 
[11:59] <Windsword7> the silence has returned (worship) 
[11:59] <Xerxestheb-rabbit> @nyx
[11:59] <Toxyca> I whisper all the time >.<
[11:59] <Xerxestheb-rabbit> nyx read the plot
[11:59] <Windsword7> I hadn't seen it in a long time
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.